

MAGÁNERDŐBEN

MAGÁN ERDŐTULAJDONOSOK ÉS GAZDÁLKODÓK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE
FEDERATION OF PRIVATE FOREST OWNERS AND SYLVICULTURISTS IN HUNGARY

1021 Budapest, Budakeszi út 91. Tel: 391-4290, fax: 391-4299

e-mail: megosz@mail.datanet.hu



Elnöki köszöntő

Tisztelt Erdészek! Erdőtulajdonosok! Erdőgazdálkodók!

Igy év elején néhány gondolattal szeretnék mindenkit tájékoztatni a MEGOSZ életében bekövetkezett változásokról és az előttünk álló feladatokról.

Először egy kis visszatekintés:

A MEGOSZ életében jelentős átalakulások történtek az elmúlt néhány hónap során. A 2003. szeptember 30-án megtartott rendkívüli közgyűlésen a szervezet tagsága megújította az Alapszabályt, programtervezetet dolgozott ki az elkövetkezendő öt évre, valamint új Elnökséget választott.

Mindez Magyarország EU-s csatlakozásának előestéjén történt, azon tények ismeretében, hogy hazánk erdőgazdálkodásának szabályozási rendjében jelentős változások várhatók.

Számos kihívással kell szembenézni 2004. május 1-e után. Ezen kívánalmaknak csak egységes, szilárd alapokon működő, konkrét elképzelésekkel rendelkező érdekképviseletként tudunk megfelelni.

A MEGOSZ-nak olyan szervezetté kell válnia, mely képes megjeleníteni - súlyának megfelelően - a magyar magánerdő-gazdálkodást, hiszen az ország erdőterülete több, mint 40 %-ának tulajdonosai, kezelői állnak mögötte.

Alapszabályunk megújításánál fő szempont volt, hogy alkalmas legyen a magántulajdonosok és gazdálkodók érdekeinek mindennemű védelmére, hogy a jelenleg érvényes jogszabályoknak megfeleljen és igazodjon ismereteink szerint az EU-s elvárásokhoz.

Az Elnökség létszáma is kibővült. Az ebbe ezt indokoltá, hogy a megnövekedett feladatokat megosztva, a leghatékonyabban tudjuk elvégezni.

A Szövetség anyagi stabilitásának megteremtése már az Elnökségre hárul.

Ötéves programunk teljes mértékben felöleli és konkretizálja az előttünk álló feladatokat.

Az első elnökségi ülésen – az elfogadott program ismeretében – megtörtént azok végrehajtásának elnökségi tagokra történő lebontása is.

Főtitkárunk munkába állása hatékonyabbá tette a Szövetség munkáját. Koordinációs tevékenysége, a napi feladatok ellátása, a kapcsolattartás építése már pozitívan érezteti hatását.

Nemzetközi kapcsolataink is javultak! A CEPF prágai tanácskozásán sikerült elérnünk, hogy az európai magánerdő-gazdálkodók idén ősszel Magyarországon tartják meg közgyűlésüket, melynek házigazdája a MEGOSZ lesz.

Sikerült olyan megállapodásokat kötni társszervezetekkel, melyek hozzájárulhatnak ahhoz, hogy az erdészeti ágazat visszanyerje szakmai súlyát, illetve érdekérvényesítő képessége az erdőgazdálkodás felemelkedéséhez vezessen.

Az Országos Erdészeti Egyesülettel és a FAGOSZ-szal közösen megfogalmazott kifogásokat juttatunk el az ideai költségvetés kapcsán kormányzati szervekhez.

Minden fórumon nyomatékosan próbáltuk hangsúlyozni, hogy ágazatunk mennyire alulfinanszírozott.

A 2004-es év költségvetési számainak tükrében mondhatom, hogy a jövőkép sem túl biztató.

Magyarországon el kell érjünk, hogy az erdőgazdálkodás elismertsége és je-

lentősége felértékelődjön! Mindenki számára természetes legyen, hogy a fához mint nyersanyaghoz, vagy az erdőhöz – mint ami véd, kiszolgál és gyönyörködtet – korlátlanul hozzáfér.

Nagyobb a felelősségünk annál, hogy mi ezt meglássuk; meg kell láttatnunk mindenkivel!

Igy az Új Év kapcsán kívánok a magam és a MEGOSZ Elnöksége nevében minden Erdésznek, Erdőgazdálkodónak, jóéremű, erdőt szerető embernek jó egészséget ahhoz, hogy a 2004. évben a magánéletében és munkájában találja meg számítását és elképzelései hiánytalanul valósuljanak meg!

Kívánom, hogy az Erdőgazdálkodók továbbra is az erdő javát akarva gyarapodjanak, az Erdészek ugyanolyan lelkiismeretesen, nagy szak tudással végezzék munkájukat, mint eddig, a jóéremű, erdőt szerető emberek övják, védjék erdeinket, mert azok őket is szolgálják!

A döntést hozóknak pedig azt kívánom, támogassák erkölcsileg és anyagilag is a magyar erdőket, hogy azok létezni tudjanak a benne – és belőle élőkkel együtt.

Ezen gondolatok jegyében lépünk be az EU nagy családjába az Új Esztendőben!

Luzsi József
MEGOSZ Elnök

Felhívás

Szeretnénk tájékoztatni a MEGOSZ és az OEE tagságát, hogy az elkövetkező lapszámok mellékleteként 4 részből álló sorozatot tervezünk indítani „Erdőgazda az UNIÓ küszöbén” címmel. A rövid, közérthető nyelven megjelenő ismeretterjesztő kiadványok foglalkoznának az EU erdőstratégiájával a csatlakozó országok szempontjából, az erdőgazdálkodás európai jogi hátterével, a várható támogatási lehetőségekkel, illetve a magyar magánerdőgazdálkodás legfontosabb teendőivel.